



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 28 Φεβρουαρίου 2014

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 2 / 27-2-2014 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την διευθέτηση υδατορέματος στον οικισμό της Λευκόπετρας του Δήμου Αβδήρων »	17.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την διευθέτηση υδατορέματος στον οικισμό της Λευκόπετρας του Δήμου Αβδήρων »
2.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών των ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΣΚΟΣ- ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΑΟΥΣΙΑΝΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.993,07 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Ζαβάρσα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας	18.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών των ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΣΚΟΣ- ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΑΟΥΣΙΑΝΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.993,07 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Ζαβάρσα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας
3.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.856,26τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Πετρούσας (θέση Δρυόδασος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	19.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.856,26τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Πετρούσας (θέση Δρυόδασος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.960,59,26τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Πετρούσας (θέση Δρυόδασος) του Δ.	20.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.960,59,26τμ, στην περιοχή του Δ. Κ.

	Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας		Πετρούσας (θέση Δρυόδασος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας
5.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου, εμβαδού 47.671,16 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Μίρνοτου», Τ.Κ. Βόλακα, Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	21.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου, εμβαδού 47.671,16 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Μίρνοτου», Τ.Κ. Βόλακα, Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας
6.	Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση, υφισταμένου σταθμού βάσης σταθερής τηλεφωνίας, της εταιρίας: ΟΤΕ Α.Ε., με ειδική ονομασία << ΣΜΙΓΑΔΑ ΕΡΤ Α/Δ (0470048) >>, που βρίσκεται πλησίον οικισμού Σμιγάδας, Δ.Αρριανών, Π.Ε. Ροδόπης.	22.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση, υφισταμένου σταθμού βάσης σταθερής τηλεφωνίας, της εταιρίας: ΟΤΕ Α.Ε., με ειδική ονομασία << ΣΜΙΓΑΔΑ ΕΡΤ Α/Δ (0470048) >>, που βρίσκεται πλησίον οικισμού Σμιγάδας, Δ.Αρριανών, Π.Ε. Ροδόπης.
7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας “ΖΗΜΙΛΙΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση δημοπρατούμενου λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 26.530,89 τ.μ. & Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση «Ξηρόλακκας» στην περιοχή της Τ.Κ. Νικήσιανης της Δημοτικής Ενότητας Παγγαίου του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	23.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας “ΖΗΜΙΛΙΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση δημοπρατούμενου λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 26.530,89 τ.μ. & Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση «Ξηρόλακκας» στην περιοχή της Τ.Κ. Νικήσιανης της Δημοτικής Ενότητας Παγγαίου του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Ξενοδοχειακή μονάδα με διακριτό τίτλο ‘Παλάτι το Μπλε Όνειρο’ της εταιρείας ‘ Ξεν. Τουρ.Ναυτ. & Οικ. Επιχειρήσεις Δαούτης Α.Ε.’» στη περιοχή Τρυπητή του οικισμού Λιμεναρίων, Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου	24.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Ξενοδοχειακή μονάδα με διακριτό τίτλο ‘Παλάτι το Μπλε Όνειρο’ της εταιρείας ‘ Ξεν. Τουρ.Ναυτ. & Οικ. Επιχειρήσεις Δαούτης Α.Ε.’» στη περιοχή Τρυπητή του οικισμού Λιμεναρίων, Δ. Θάσου Ν. Καβάλας, από το Δ. Θάσου
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διαπλάτυνση γέφυρας εισόδου Ν. Περάμου στο Δ.Δ. Ελευθερών του Δ. Παγγαίου, Ν. Καβάλας	25.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Διαπλάτυνση γέφυρας εισόδου Ν. Περάμου στο Δ.Δ. Ελευθερών του Δ. Παγγαίου, Ν. Καβάλας

10.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας “ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.” το οποίο συνοδεύει την με αριθμ. πρωτ. 4114/1001/16-07-2009 Α.Ε.Π.Ο. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εμβαδού 45.838,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας»	26.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας “ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.” το οποίο συνοδεύει την με αριθμ. πρωτ. 4114/1001/16-07-2009 Α.Ε.Π.Ο. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εμβαδού 45.838,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας»
11.	Απολογισμός συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση προϊόντων με βάση το κρέας “Meat days 2013” που διεξήχθη από 2 έως 4 Νοεμβρίου 2013 στην Αθήνα.	-	Ενημέρωση - Συζήτηση
12.	Απολογισμός συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση Τροφίμων “Anuga” που διεξήχθη στην Κολονία της Γερμανίας από 5 έως 9 Οκτωβρίου 2013.	-	Ενημέρωση - Συζήτηση

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ**